

A Tegyük Együtt Nagybörzsönyért Egyesület 2010. évi közhasznúsági jelentése

**Tegyük Együtt Nagybörzsönyért Egyesület Közhasznú Szervezet**  
**2634 Nagybörzsöny Petőfi utca 19.**

**Tel: 06/27 378-046**

**www.tenekht.hu e-mail: oszibolt@invitel.hu**

**Adószám: 18716614-1-13**

**Bankszámlaszám: 12026001-00157648-00100004**



A Tegyük Együtt Nagybörzsönyért Egyesület közhasznú jogállása **bejegyezve a Pest Megyei Bíróság 4.Pk. 60.131/2007/9.sz. határozatával TE 4926 nyilvántartási szám alatt.** 2007. október 28-i dátummal kapta meg az egyesület alapító okiratának elfogadásával.

A T.E.N.Egyesület alapító tagsága 2007. év során határozta el, hogy civil szervezeti formában kívánja a kulturális és környezetvédelmi közhasznú céljait megvalósítani. 2010 év végén 40fő a taglétszámunk. A tagság továbbra is teljes egészében nonprofit alapon, fizetés nélkül végzi munkáját. Az Egyesület munkájáról, programjairól a [www.tenekht.hu](http://www.tenekht.hu) oldalon tájékozódhatnak.

### **Közhasznú tevékenységről szóló tartalmi beszámoló:**

#### **A T.E.N. Egyesület 2010. évi tevékenységének ismertetése**

- Természetesen mint mindig ezt az évet is egy közgyűlés összehívásával kezdtük. Megvitattuk többek között az elmúlt év eredményeit és kudarcait egyaránt, valamint megbeszéltük és elfogadtuk a 2010 évi munkatervünket.

- 2010 február.17-én a községünkben szállásadással foglalkozók valamint a helyi termékeseknek szerveztünk egy tájékoztató gyűlést. A beszélgetés témája elsősorban a 2010. évi adóváltozások és más jogszabályok változása volt. Meghívott szakértőként segítségünkre volt Juhász Balázs valamint az Önkormányzatunk részéről Szabóné Egri Teréz jegyzőnk. Az igen magas részvételnek köszönhetően, sikerült részletesen megbeszélni a változtatásokat, így a jelenlévők pontos tájékoztatást kaptak.

- 2010 február 20.-án a Német Nemzetiségi Kisebbségi Önkormányzatunknak köszönhetően egy színvonalas hagyományörző rendezvényen vehettünk részt. A Pávakör (helyi népdalkör) farsangtemető műsorával minden vendégnek vidám percekert szerzett valamint a Börzsi táncsoportunk is fergeteges produkciót mutatott be.

- Február 27-én a IV. Ipolymente házi borok minősítő versenye is rendkívül színvonalasra sikerült.

A Neszmélyi borvidékről érkezett szakmai zsűrinek köszönhetően ismét tanulhattak a boros gazdák a szőlő termesztéséről valamint a borkészítés fortélyairól.

A környező településekről is és Szlovákiából szintén érkeztek nevezők. 25 boros gazda összesen 42 mintát adott le a zsűri jegyzőjének.

- Március 20-án sikerült megrendezni a III. Hagyományörző falusi disznóvágást. 2009-ben még néhány lelkes szállásadó bonyolította ezt a programot, de 2010-ben már az Egyesületünk neve alatt szervezzük és működtetjük ezt a turisztikai attrakciót. Őszintén megvallva kissé belecsúsztunk a tavaszba ezzel a téli programmal de az érdeklődés és a vendégek száma bizonyoság arra, hogy szükség van minden olyan programra, ahol az emberek találkozhatnak egymással és vidám környezetben beszélgethetnek.

Nagy öröm az is, hogy több falubeli eljött segíteni pedig nem is egyesületi tagok. A beszélgetésekből kiderült, hogy már többször hallották a faluban, hogy milyen aktív jó hangulatú kis csapat dolgozik és

ezt ki szeretnék próbálni. Azt hiszem 3 évnek el kellett telnie ahhoz, hogy minél többen megértsék és elhiggyék azt, hogy saját magunk kezében van a községünk sorsa!

Éppen ezért szeretném először az új pártfogóinknak a segítő munkájukat megköszönni és remélem, hogy minél több rendezvényen fogunk találkozni. Természetesen az Egyesületünk azon tagjainak akik, minden programunkon ott vannak, és dolgoznak külön szeretném megköszönni az önfeláldozó munkájukat.

- Március 27-én szombatra szemétszedést, falutakarítást szerveztünk. A napsütésnek és a vidám reggelnek köszönhetően többen úgy gondolták, hogy eljönnek segíteni szemetet gyűjteni.

Rengeteg szemetet szedtünk megint össze de talán jó hír az, hogy már koránt sem lehet a frekvencián helyeken annyi szemetet találni mint az elmúlt években. Rossz hír viszont az, hogy van néhány gócpont a faluban ami illegális személtlerakóvá növi ki magát minden évben. Valamilyen megoldást mindenféleképpen kellene találni rá!

Szeretném megköszönni mindazon tagok és pártolók részvételét akik hisznek abban, hogy tennünk és tenniük kell azért, hogy valami változzon.

A szemét elszállításában az Egyesületünknek, **Papi Zoltán** tiszteletbeli tagunk segített! **KÖSZÖNJÜK SZÉPEN!**

Az összefogásnak köszönhetően a falu tiszta és rendezett lett. A résztvevők munkáját egy tál étellel köszöntük meg.

2009-es beszámolóink végén feladatul tűztük ki a Vásárterünkön korábban elültetett facsometék ellenőrzését és hiánypótlását. Március 28.-án vasárnap Szarvas Attila és Paulik Oszkár az elszáradt fácskákat kiásták és új egészséges csemetéket ültettek a helyére.

Áprilisban mikor már kezdett a természet ébredni és az eső is elállt a közterületi virágágyásokat bekapálta és rendbe rakta Hirth Zsuzsanna, Horváthné Cserge Mária valamint Pális Istvánné. Kitartó munkájuknak köszönhető, hogy a virágok és környezetük a községünk főterének színt és szépséget adtak. Köszönjük szépen a munkájukat.

Szintén áprilisban az Egyesületünk megvásárolta a második garnitúra kézilabda kapuhálót, mellyel az Általános Iskolánkat támogattuk, hogy a sportrendezvényeknél használt kapukra új háló kerülhessen.

Vásároltunk továbbá festéket, hogy a közterületi kukáinkat átfessük. Április 24.-én Egyeg Zoltánné, Sztanek Istvánné és Henrik Irénke néni segítségével elkezdték festeni a kukákat.

- Április 30. - Május 1. IV. Hűvös Pincék – Forró Kemencék hagyományőrző rendezvényünk ismét rengeteg látogatót hozott a községünkbe.

- Április 30-án 14.00.-tól egészen 19.30.-ig. kispályás labdarúgó bajnokságokat szerveztük.

Számunkra is meglepő volt, hogy még csak a negyedik éve rendezünk focit de már 14 csapat regisztrált a meghívásunkra.

Férfi és női iskolás csapatok jelentkezését vártuk de az életkor nem volt kikötés.

Fiúknál 6 csapat, nőibe 8 csapat jelentkezett.

Fiú ifiben Letkés és Nagyörzsöny mérkőzött ahol Nagyörzsöny lett az első.

Fiú fiataloknál Bernecebaráti I., Nagyörzsöny II., Ipoly Salka III., Vámosmikola IV., helyen végzett.

Női fociban a következő csapatok jelentkeztek.

Zalaba, Ipoly Visk, Ady Suli, Ipolyság, Letkés, Bernecebaráti, Kemence, Vámosmikola, Nagyörzsöny

Dobogósak lettek:

Zalaba I., Visk II., Letkés III., helyezést érték el.

Egyesületünk minden csapatnak egy kupát adott át valamint egy emléklapot minden focistának.

Átadásra került még egy szobor is mégpedig a legtöbb góllövő csapatnak, amit Visk tudhat magáénak.

Szintén az Egyesületünk vendégül látta a résztvevőket egy nagy bográcsban készített paprikás krumplira.

Köszönetemet szeretném kifejezni mindazon TENE tagoknak és pártolóinknak akik segítettek ennek a napnak a létrejöttét.

Többek között Kiss András, Kiss Andrásné, Juhász Kálmán, Frey Lajos, Kiss Elek, Pális Istvánné, Volentér Rita, Pizl Éva, Menyesné Kempf Katalin, Pálvölgyi Tamás, Orsik János

Ha ezt a sportnapot is tudjuk még fokozni, akkor fokozzuk! Úgy látszik ebben is egyre jobbak vagyunk.

- Május 1-e a hagyományörzése, a kulturális programoké valamint a kulináris élvezeteké.

Erre a három gondolatra építettük fel a mostani falunapunkat is.

Kemencés programunkat péntek, szombat és vasárnap is működtettük.

Az Önkormányzatunk segítségével kiállítást szerveztünk az Ybl Miklós iskola tanulóinak munkáiból.

A színes színpadi programkínálattal ismét sikerült sok vendéget a községünkbe hívni. Sajnos azt is el kell mondani, hogy a nehéz gazdasági helyzet a mi falunapunkon is érezte a hatását.

De nem adjuk fel a programot, hiszen ha most kevesebb vendégünk is volt mint tavaly akkor is a jó hírünket viszik haza.

Továbbra is hiszem, hogy Nagyörzsöny neve ismét erősödött és ismertebb lett.

Szponzoraink nélkül ez a program sem valósulhatott volna meg ezért külön köszönet jár nekik.

Nevük a honlapunkon olvasható.

Nagyörzsöny számtalan csodái főcímmel megszerveztük a Pünkösdi programkínálattal

Nagyörzsönyben nevű programcsomagunkat. A színes plakáton amit három napra terveztünk többek között szerepelt a kemencés sütés, lekvárkóstolás, házi süti, Vízimalom, Szent István templom és a többi nevezetességünk valamint a kisvasút és még a horgászverseny is.

Úgy gondolom, hogy a „számtalan csoda” kifejezés találó és egyben igaz meghatározás és a jövőben erre kellene építenünk az idegenforgalmi elképzeléseinket, hiszen ez lehet minden más programunk alapja.

- Június 26.-án szombaton főzőversenyt, kaszálóversenyt és estére a Váci Bartók Béla zeneiskola segítségével egy jótékonyági zenés estét szerveztünk.

A rendezvény célja továbbra is az idelátogató emberek számára a helyi ízek megismertetése és megkóstoltatása. Egyesületünk megvásárolta a kupákat és megszervezte az egész napos program feltételeit.

Az esős reggel sem a szervezőségnek sem a versenyzőknek nem segítette a munkáját. Minden elismerésünk annak a kilenc versenyzőnek, akik mégiscsak tüzet gyújtottak.

A zsűrit négy szakács képviselte, akikről elmondható, hogy 14 éves koruk óta gyakorolják a szakmájukat.

Zsűri elnöke Fodor Péter, tagok – Zvara István, Bánfalvi Tamás és Kovács Zsolt.

Nagyon nehéz munkája volt a zsűrinek ez mi sem bizonyította jobban, hogy több ételt többször kóstoltak mert igen jó munkát végeztek a versenyzők. Az eredményről szintén a honlapunkon számolunk be.

A színpadi programok kezdete előtt az ígéretünkhöz híven a helyszínen házi készítésű kolbászt sütöttünk amit kenyérrel, mustárral és savanyúval kínáltunk. Hihetetlen nagy sikere volt a hagyományosan készült ételnek.

Fontosnak tartom megköszönni Juhász Kálmánnak aki megsütötte és kiporciózta az ételt, de a legnagyobb elismerést Orsik János kapja hiszen a kiváló termékének köszönhetően mindenki elégedett volt valamint azért is külön köszönet mert az eladott kolbász mennyiségnek több mint a felét felajánlotta az Egyesületünk javára.

Az esti programot a Börzsi táncsoportunk kezdte amin négy koreográfiát mutattak be, hatalmas sikerrel. Ez az önszerveződő amatőr tánckarunk is bizonyíték arra, hogy az összefogás mekkora

sikereket hozhat mind a táncnak de ugyan úgy Nagyörzsönynek is hiszen már a szomszéd településekre is hívják őket táncolni. Büszkék lehetünk rájuk.

20.00. órától a nagyörzsönyi Vásártér színpadára jótékonysági zenés estet szerveztünk.

A zenekar a váci Bartók Béla Zeneiskola zenekaraként működik, művészeti vezető Kápolnai Jenő karnagy. A zenekar tagjai diákok, főleg középiskolások és főiskolások.

A közönség a zenekart, mint már barátot fogadta hiszen nem először léptek föl nálunk és hatalmas tapssal köszönték meg ismét azt a felejthetetlen élményt amit a fúvósok nyújtottak.

Ismét csak megköszönni tudom a zenekarnak az Egyesületünk nevében ezt a felejthetetlen zenei élményt amit Nagyörzsönynek szereztek.

- Beszámoló a II. Nemzetközi alkotó tábor Nagyörzsönyben elnevezésű programunkról.

Ahogy mondani szokták - minden kezdet nehéz, - sok egyeztetés szükséges ahhoz, hogy több ország résztvevői időben és térben egyszerre meg tudjanak jelenni.

A tervezettől eltérően ugyan, de sikerült augusztus 9-től – 12-ig megrendezni a II. Nemzetközi Alkotótábort Nagyörzsönyben.

Nagy öröm volt mindenkinek a régi arcokat köszönteni de annál is nagyobb öröm volt, hogy több új jelentkező akadt, akik ellátogattak hozzánk.

A találkozások, a közös alkotások minden résztvevője számára inspirációt és pozitív tapasztalatszerzést jelentettek.

A festők a helybéli érdeklődőket a laikus közönséget is bevonták az alkotásba, fejlesztve ezzel képességeiket, és szaporítva a képzőművészethez kapcsolódó élményeiket.

A festők munkáikból néhány képet a vendéglátók számára ajánlanak fel, sőt témaválasztásuk is a vendéglátó helységhez kapcsolódott számos alkotáson. Egyesületünk a 2009-ben és az idén kapott képekből hozott létre egy kiállítást, melyet az augusztus 20-ai ünnepünkön mutattunk be az érdeklődőknek három napon át. A képeket természetesen más kiállításokon is be szeretnénk majd mutatni.

Mivel sikeres rendezésen vagyunk túl, ezért a következő években is meg szeretnénk rendezni az alkotó tábort.

Fontosnak tartom elmondani, hogy az alkotók felajánlott képeit nem ingyen kapjuk, ugyanis a szervezőnek ezen felül a vendéglátást és szállást is prezentálni kell a vendégeinknek.

- Az élelmiszereket megvásároltuk és saját magunk készítettük el a vendégeink számára. Napi háromszori étkezést tudtunk biztosítani. Így még olcsóbban tudtuk megoldani a vendéglátást mert a munkánk önkéntes alapon történt.

- A szállást az evangélikus egyház által üzemeltetett házban biztosítottuk a vendégeinknek. A színvonal első osztályú, de a helyi apartman árakhoz képest ez a legolcsóbb.

- A szervezőt terheli továbbá a festői kellékek, paletták, vásznak, alapozók, képkeretek, promóciós füzet, stb. beszerzése és készítése.

A Művészeti és Szabadművelődési Alapítványnak valamint a Nagyörzsöny Fejlődéséért Alapítványnak szeretném megköszönni, hogy támogatták az alkotó taborunkat és reméljük, hogy a következőkben is számíthatunk a segítségükre, hiszen így nagyobb lehetősége nyílt Nagyörzsönynek arra, hogy megismerésre és elismertségre tegyen szert, országos és akár nemzetközi viszonylatban is!

Kitűnő reklámot is jelent ez a rendezvény, amely más alkotókat is nagyörzsöny irányába lendíthet.

• Az iskolakezdésben is segítettünk: egyik tantermet elláttuk világítással és árammal, adtunk linóleumot a padlózatra és egy számítógépasztalt.

- 2009-ben pályáztunk először a hangosító berendezésünkre. Sikerült a támogatásból az eszközök felét beszerezni. Idén megpályáztuk a hangtechnika másik felét is ami szintén pozitív elbírálásban részesült. Nagyon nagy segítség ez nekünk, hiszen a rendezvényeinket a hangosító berendezés bérleti díja már nem fogja terhelni! Minden olyan programunkon ahol használjuk a berendezést, megemlítem és megköszönöm azt az anyagi támogatást amit a Nemzeti Civil Alapprogram támogatásával kaptunk.

- Szeptember utolsó szombatján kerül sor már 12 éve a Német Nemzetiségi Kisebbségi Önkormányzat betakarító ünnepségére. Ezen a rendezvényen a schváb hagyományoknak megfelelően népi viseletbe öltözünk, a betakarításból származó gyümölcsök és zöldségek néhány példányát bemutatjuk az érdeklődőknek. A két szervezet közös összefogásának köszönhetően igen színes és tartalmas programot sikerült megszervezni.

A Börzsi táncsoport a német nemzetiségi általános iskolásaink táncosai valamint a Pávakör műsorai tették színessé és hagyományossá a délutánt. Sokan beöltöztek népviseleti ruhába és igen sokan a különféle járműveiket is feldíszítették. Az elmúlt évekhez hasonlóan, így idén is egy felvonulással köszönték meg a résztvevők a közönség figyelmét.

- Nagybörzsöny Önkormányzatához azzal a kéréssel fordultunk, hogy biztosítson színteret egy állandó festménykiállításnak! Szinte azonnal igenlő választ kaptunk és a közös megállapodás eredménye az Általános Iskola helyszíne lett.

Vásároltunk 40 méter gyalult léceket és október 12-én már el is kezdtük a képek rögzítésére szolgáló lécek felerősítését. Ezután a képek felhelyezését kellett megoldani. Összesen 40 db festményt sikerült kiállítani. Fő cél az volt, hogy a festészet napja alkalmából ami okt.13.-18.-ig tart, mi is csatlakozhassunk ahhoz a táborhoz akik a festőművészet részesei szeretnének lenni.

Október 18-án hétfőn este sikerült egy kulturális műsorral egybekötött megnyitót tartani.

Meghívott vendégeinket a megnyitó után egy kis vacsorával tiszteltük meg.

Köszönet jár elsősorban Kiss András tanár úrnak, aki rengeteg energiával hozta létre ezt a kiállítást. Ugyanakkor bizonyosságot nyert ismét azaz összefogás, hogy a Nagybörzsöny Fejlesztési Alapítvány és az Önkormányzatunk segítségével egy újabb kulturális színtérrel (programmal) gazdagodhatott a településünk.

- Novemberben a főterünk virágágyásait Hirth Zsuzsanna és Horváth Istvánné valamint az Önkormányzatunk közmunkásai tették rendbe. Az elnyílt és elszáradt növényeket kiszedték, megkapálták és trágyával terítették meg a föld felszínét.

- 2010-11-20. Az idei negyedik házi süteménysütő rendezvényünk összefoglalója.

21 versenyző összesen 46 féle süteménnyel indult a versenyen.

A zsűrinek minden bizonnyal komoly kihívás, hogy szakmailag megítélje ezeket az alkotásokat. Idén is édes, sós, és népi ízek kategóriát hirdettünk de a gyermek kategóriát is zsűrizni kellett, hiszen hatan indultak el közülük.

Szeptemberi közgyűlésünkön, hoztunk egy határozatot miszerint néhány aktív pártolónkat meg fogunk jutalmazni. Jobb alkalom talán nem is adódhat arra, hogy tagságunk megismerje azokat az embereket is kiknek önzetlen munkája nélkülözhetetlen számunkra.

Szeretném megköszönni és az Egyesületünk hálóját továbbítani, hogy fáradhatatlanul és minden anyagi támogatás nélkül végzi és vezeti a könyvelésünket Svirzsovcicsné Dúló Tímeának.

Ugyancsak megköszönni tudom azt a rengeteg munkát amit mindenki láthatott már ez idáig is csak az alkotó személye nem volt ismert. Ezek azok a plakátok amiket minden rendezvényünk előtt megtervez Herczeg Csilla.

Pártolóink között köszönhetünk egy olyan segítőt is aki aztán tényleg rengeteget tesz azért, hogy az ételeink amiket a rendezvényeinken felszolgálunk, minden esetben finomak és bőségesek legyenek. ifj. Juhász Kálmán.

Munkájukat és segítségüket még egyszer nagyon köszönöm a TENE nevében.

Az ajándécsomagokat Schváb Mónika készítette, melyben igen finom lekvárok és szörpök voltak megtalálhatók. Orsik János házi húskészítményekkel bővítette a csomag tartalmát, továbbá Vida Edit a házi süteményei felajánlásával tette egésszé az ajándékosarat.

A helyi és sajáttermékeink támogatása nagyon nagy segítség a szervezetünknek.

Köszönöm szépen, hogy segítik az Egyesületet.

További szponzoraink támogatása nélkül is sokkal nehezebb lett volna ezt a rendezvényt is összehozni.

Kiemelt támogatónk továbbra is Vácra a Floch cukrászat. Támogatásának köszönhetően 4db dísz tortát ajánlott fel a kategóriák első helyezettjének.

Gelley Kristóf kezűességét dicséri az emléklapok elkészítése.

Fidelné Paulik Hajnalka három darab gyönyörű AVON termékekből összeállított ajándécsomaggal szponzorálja a rendezvényt.

Továbbá a LEKVÁR-LAK jóvoltából szintén örülhetek azok a nyertesek akik a lekvárcsomagokat megnyerték.

Köszönöm még egyszer, hogy ekkora segítséget nyújtottak.

Mi is a célunk ezekkel a rendezvényekkel? A rendezvények fő célja a hagyományörzés valamint olyan közösségi színterek megteremtése, ahol az emberek találkozhatnak egymással és közös programokon vehetnek részt. Tesszük ezt olyan céllal, hogy az Ipoly-menti falvak helyi hagyományainak összegyűjtése és bemutatása megvalósuljon.

Összefoglalva ezt a napot elmondhatjuk, hogy kinőttük a Művelődési Házat.

Egyre többen vagyunk és egyre több helyre van szükségünk. Úgy gondolom ezekkel a szavakkal rávilágítottam arra, hogy merre tart ez a kis csapat.

Fontosak vagyunk egymásnak és fontosak vagyunk mások számára is.

Végezetül megköszönöm mindenki munkáját akik ennek a napnak a sikerében közreműködtek.

- 2010 november 27-én szintén egy hagyományörző rendezvényt szerveztünk.

Már a IV. Falusi Hagyományörző Disznóvágást rendeztük meg.

A téli hónapokban is megpróbálunk olyan programokat szervezni ami az idegenforgalmat megmozgathatja. Sajnos az idei év természeti katasztrófái súlyos sebeket mértek a szállás és vendéglátás minden szegmensére. A disznóvágáson szintén nyomokat hagyott, hiszen a vendégházak szinte mind üresek voltak. Valamint pont ezen a napon az időjárás olyan szélsőséges volt, hogy igencsak sokat kockáztatott az aki útnak indult. De mindezek ellenére ismét egy sikeres programot tudhatunk magunk mögött.

Éppen ezért szeretném megköszönni minden vendégünknek akik eljöttek és részt vettek a programon és, hogy támogatták a munkánkat.

Külön meg kell köszönnöm mindazon szorgos kezek munkáját, akik a házi tészta és a szilvalekváros-tepertős pogácsa elkészítésében részt vettek.

Valamint mindazok munkáját akik részt vettek a kemény előkészületekben és az utána következő takarításban.

- Kistérségi általános iskolai PING-PONG verseny.

2009-12-16.-án csütörtökre ismét asztalitenisz bajnokságot szervezett Kiss András tanár Úr. Az idén is 3 iskolából érkeztek gyerekek, hogy összemérjék erejüket igaz most már jóval többen voltak.

Összesen 25 diák versenyzett.

3 asztal állt a versenyzők részére és egy tartalék asztalon pedig lehetett gyakorolni.

Ismét az Egyesületünk szerezte be az emlékérméket és egy kedves emléklapot is készítettünk minden résztvevő számára. Köszönet illeti meg Majoros Ferenc pártoló tagunkat is aki a pogácsák és a kenyér felajánlásában segített. Teával, üdítővel, pogácsával és zsíros kenyérrel köszöntük meg a diákoknak és kísérő pedagógusaiknak, hogy megtisztelték az iskolánkat azzal, hogy eljöttek erre a sportrendezvényre. Reméljük jól érezte magát mindenki és jövőre is eljönnek! Az összesítőt és az éremtáblát a honlapunkon tekinthetik meg.

- Falukarácsonyunkra 2010-12-23-án este 17.órákkor került sor immáron a hetedik alkalommal. Szerencsére az idén kegyes volt hozzánk az időjárás és így a Főterünkön a betlehem előtt meg tudtuk szervezni a Falukarácsonyt. Mint minden évben úgy idén is Lange Edit főszervezésében valósulhatott meg ez az önszerveződő megemlékezés.

Adományok gyűjtéséből és a civil összefogás (önkéntes munkák) eredménye, hogy forralt bor, forró csoki és tea kerül az üstökbe valamint egy tál étel került kiosztásra az egybegyűlteknek.

Köszönet jár a Német Nemzetiségi Általános Iskolánk diákjainak, Hirth Zsuzsannának és a Pávákör tagjainak, hogy egy kedves karácsonyi műsor részesei lehettünk.

- Visszatekintve 2010-re nehezebb volt mint amire számíthattunk.

A különféle természeti katasztrófák súlya és gyakorisága a gazdasági válság begyűrűzése és úgy gondolom a legnagyobb veszteségeink a barátok elvesztése, - külön, külön is érvágás ami kis falunk és közösségünk életében.

Talán egyszerűnek tűnhet, hogy csak köszönetemet fejezem ki mindazoknak akik eme nehéz időkben is kitartottak és támogatták ezt a civil összefogást de szeretném felhívni mindenki figyelmét azokra a napokra amikor megalakult az egyesület. Kérem ne feledjük, hogy honnan indultunk!

Ha biztos fundamentumra (alapra) építjük az összefogásunkat, akkor túl fogunk élni mindent.

Ezekkel a szavakkal szeretném megköszönni mindazok munkáját, akik 2010-ben bármit is tettek az Egyesületért azaz Nagybörzsönyért. Kérem, és tényleg csak kérni tudok mindenkit, hogy 2011-ben is hasonló erővel és odaadással segítsék egymás munkáját!

Ehhez kívánok mindenkinek jó egészséget, erőt és kitartást!

Mottónk továbbra is az, hogy nemcsak a Börzsönyi települések körében, de országosan is ismertséget és elismertséget szerezzünk NAGYBÖRZSÖNYNEK!

**Záradék:** A TENE a 2011-02-25.-ei közgyűlésén a beszámolót megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta.

Kelt: Nagybörzsöny, 2011-02-25

.....  
TENE Elnök: Paulik Oszkár

.....  
jegyzőkönyv vezető: Pális Istvánné

.....  
hitelesítő

.....  
hitelesítő